



Уважаемые труженики и ветераны металлургической отрасли!

Примите поздравления с профессиональным праздником – Днем металлурга!

Металлургия одна из базовых отраслей промышленности, локомотив и каркас российской экономики.

Основой этой созидательной деятельности являются люди, обладающие обширными знаниями, мастерством, и высоким профессионализмом.

В этот праздничный день от всей души благодарю вас, представителей «огненной» профессии, за добросовестный труд, преданность своему делу, сохранение и приумножение профессиональных традиций.

Искренне желаю вам крепкого здоровья, благополучия, достижения новых производственных высот, а вашим предприятиям — стабильности и процветания!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю.Швырков*